
Protokoll fört vid årsmöte i Småkulla Släktförening, 25 mars 2018. 

Närvarande 16 medlemmar. 

Årsmötet inleddes med en tyst minut till minnet av Bengt Erenmalm och Gunilla Krook som 
avlidit under det gångna året. 

 
§ 1.  Släktföreningens ordförande Martin Krook hälsade alla välkomna och förklarade 
årsmötet öppnat. 
 
§ 2.  Till ordförande vid årsmötet valdes Martin Krook. 
 
§ 3.  Att föra protokoll vid årsmötet valdes Mikael Virtanen. 
 
§ 4.  Att justera dagens protokoll valdes Anders Erenmalm och Gunnar Bergenkull. 
 
§ 5.  Dagordningen för årsmötet godkändes. 
 
§ 6.  Vid förfrågan om kallelsen till årsmötet godkändes blev svaret ja. 
 
§ 7.  Ordföranden Martin Krook föredrog styrelsens verksamhetsberättelse som därefter 
lades till handlingarna. Under verksamhetsåret har styrelsen haft 7 protokollförda 
sammanträden. 
 
§ 8.  Resultat- och balansrapport delades ut till de närvarande liksom budgetförslaget. 
Därefter togs kaffepaus i förhandlingarna med möjlighet att studera de utdelade 
handlingarna. Efter uppehållet gavs tillfälle till frågor. Revisionsberättelsen lästes upp och 
lades till handlingarna.  
 
§ 9.  Den avgående styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
§ 10. Två motioner har inkommit till årsmötet angående försäljning av Småkulla gård. 
Årsmötet beslöt att gå på styrelsens förslag och uppdra åt densamma att arbeta vidare med 
de inkomna motionerna till årsmötet 2019. 
Önskemål framfördes om att motionerna framledes bör skickas ut i sin helhet i samband 
med kallelsen till årsmötet för att medlemmarna i god tid ska hinna sätta sig in frågan. 
    
§ 11.  Jarl Erenmalm valdes till ordförande för det kommande verksamhetsåret 2018. 
 
§ 12.  Ellinor Bergenkull valdes till kassör för det kommande verksamhetsåret 2018. 
 
§ 13.  Följande ordinarie ledamot valdes till styrelsen för en period av två år: 



Mikael Virtanen. 
 
§ 14.  Följande suppleanter till styrelsen valdes för en period av två år:  
Ellinor Bergenkull, Ulf Erenmalm, Elisabeth Gustavsson, Lena Wedin, Leo Erenmalm 
Följande suppleant till styrelsen valdes för en period av ett år: 
Ann-Charlotte Lindbeck. 
 
§ 15.  De till årsmötet föreslagna revisorerna har avböjt fortsatt revisorsengagemang. 
Till nya revisorer under det kommande verksamhetsåret 2018 valdes istället Peter Larsson 
och Jessica Erenmalm. Suppleant är vakant. 
 
§ 16.  Övriga frågor: 
Anna-Karin Dimakis framförde som hyresgäst önskemål om att få en tydligare plan från 
styrelsen med avseende på kommande underhåll och renoveringar som till exempel av 
köket. Styrelsen arbetar vidare med detta. 
Den nya personuppgiftslagen GDPR får konsekvenser för släktföreningens matrikel och bör 
tas upp i styrelsen. Josefin Ludvigsson har erbjudit sig att bistå styrelsen med att reda ut 
detta. 
Släktfesten går som planerat av stapeln lördag 9 juni. Tält, stolar, bord och ljudsystem är 
bokat. Det blir god mat, poängpromenad, yoga för den som önskar och härlig gemenskap. 
Missionsförsamlingens pastor Tove Lilled medverkar. Inbjudan kommer senare. 
 
§ 17.  Ordföranden Martin Krook tackade de närvarande för engagemang och visat intresse 
och förklarade årsmötet avslutat. 
 
Olofstorp 25 mars 2018 
 
 
_________________________________    
Mikael Virtanen, sekr. 
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